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Ata da Reunião (Assembléia) realizada no dia 01/06/06 no Anfiteatro da 
Faculdade de Odontologia com a participação dos Diretores da FO, FCL e 
FCF e servidores técnicos administrativos, representantes das quatro unidades 
do Campus de Araraquara. Os Diretores presentes fizeram uma explanação 
sobre a atual situação das três universidades. A Diretora da FO esclareceu que 
respeita o movimento, ou seja, a decisão que for tomada, na possibilidade de 
greve, mas enfatiza a necessidade de se levar em consideração os pacientes 
agendados, pois os mesmos devem ser respeitados, uma vez que se trata de 
pessoas carentes. O Diretor da FCL esclareceu que existe a necessidade de  
verificar junto a cada unidade a prestação de serviços essenciais, isto é, para 
que não haja prejuízos. O Diretor da FCF endossou as palavras dos Diretores 
da FO e FCL, enfatizando a questão dos serviços essenciais. A Servidora 
Adriana, da FCF, falou que deve se manter a prioridade dos serviços 
essenciais, porém deve ser respeitada a decisão do servidor como participante 
do movimento de greve. O servidor Irineu, da FCF, questionou a mesa se 
existem servidores capacitados para estudos das planilhas quanto à definição 
dos índices. O servidor Edmilson falou da necessidade de participação. 
Enfatizou que os Recursos Humanos da Universidade são imprescindíveis e 
que devem ser respeitados. O servidor colocou-se à disposição de todos. A 
Servidora Dulce, da FO, colocou sobre o “oportunismo de servidores que não 
encontram-se em greve e não estão trabalhando”. Sobre esses é que se 
deveriam ocorrer as chamadas “pressões”. A Diretora Adriana, tendo em vista 
o questionamento da servidora Dulce a sua pessoa, esclareceu que existe a 
necessidade de diálogo entre esses servidores “oportunistas” e conscientizá-
los. Após a reunião com os Diretores, o servidor Edmilson leu os informes 
quanto ao posicionamento dos diversos campus com relação ao movimento. 
Encerrou-se a reunião. Ficou decidido o nosso retorno a partir das 14 horas 
neste mesmo local.  
 


